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今週いよいよ一年生で最後のテストですo今までの経験をいかして早めに取り組めましたか?

rもう絶対に絶悔しない｡同じ過ちは繰LJ返さない｡ Jと言っていた人がいましたo

｢克己心｣ (自分のなまけ心の欲･邪念に打ち勝つ)自分の弱い心に勝つことが大切です.

テスト計画に細かく計画を立て､家庭学習を増やしましょう｡ワークなど1回でなく､くり返し学習

すると理解が深まります｡自主勉強ノートを作って毎日学習している仲間もいます｡

さあ日年間の締めくくりです｡あきらめないで継続ですよ｡
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集中する手巾弓　期末テスト(2･20-22)

<簡単な勉強のはじめ方>

○次の日やることを前の日に準備o机にむかった時､目的は､提示されている状態にする｡

○勉強する時間.問題集tページ数を事前に細かく決めておくo

O夜型の人は､昼間も部屋を暗くして集中しやすい環境で勉強する｡

○夕飯後に勉強を始められるように､食事前に準備o

O勉強する教科と教科の間に集中力が途切れないようにこ今日勉強する教科はすべて準備し

ておく｡

○帰宅後に勉強する内容を学校にいる間にリスト化しておく｡
-自分のスタイILに合わせて簡単に勉強を鳴助る方法をキミも自分充に工夫し

て糾う1-　　　~ ttLI≡子宝二三

<何から勉強を始めるか>

○手を動かさなくてもいい､暗記ものから勉強を始める｡

○英語の場合は､リス二ングから始める｡自分で長文を読み込むよりも､勉強に入りや

すい｡

○簡単な問題から始める｡ページ数も早く進むので達成感がある｡

<勉強のごほうび>

○自分が決めたところまで勉強が終わったら見たいTVドラマを見る0

○勉強が終わった項目をマジックでぬりつぶして達成感をゲット,

○一問解くごとにケーキを食べる｡

○勉強をがんばると寝られる｡　　など

職業人の話を聞く会　すばらしい内容をお聞きすることができました｡

お話をしてくださった方々､ありがとうございました｡

小野さんの話の中で夢を見続ける人が､

仁をかなえると言ってましたが､石川達やイチロー

亀　のような人が夢をかなえていて､自分も夢をか

なえたいと思いました｡

小野さんの態度や質問に対しての言葉で､

-I了享
セブンイレブンについてよく知ることができた｡

まくは､のりについているエビマヨをよく買いますo

結びも｡酒やたばこを売るには､免許がいる

とがわかった｡ 9回ほど点検することもわかっ

しも　たo
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カメラを持って､自分で撮影できて､楽しかっ

た｡卒業する時のアルバムもとても良いアルバ
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只保さんは､夢をかなえられなくて､そして､嘉
普

夢をかなえられないから､自分の力で人の役蔚

にたつ仕事につき､消防士になれてすごいなi

と思いましたo　　　　　　　　　　　　　　真

只保さんは､消防士の仕事につき､火災が

一つでも減ってほしいと言ってましたが､自
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億うことにびっく薫保育園と幼稚園で免許が違うことにびっくり等
ち

したo私は､ただ子どもと遊ぶだけだと思ってい㌔
:,

たけど､たくさん大変な仕事があったことがわかi
i

ったoでも石内さんは､幸いと思ったことがないi
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保護者の方から～いつもあLJがとうご剖曝す｡ ～

先日､県立美術館に行って｢二紀展｣を見せていただきました｡
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もちろん中僚先生の作品目当てに｡百点を越す作品の多さと迫力に圧倒されっぱなしで､

一緒に行った娘も大満足のようでした｡

学年通信に載っていなければ､知ることもなかっただろうと今はただ感謝です｡

今､子供たちは｢職業人の話｣を問いたりと､将来について勉強していると思います｡

でも､夢を実現する事は､とても大変だと思います｡

中候先生は､教師としてお忙しい中､作品を東成させ､その努力が入選として結果に出

たと思います｡

子供たちも将来の夢の実現のため､ ｢今｣しっかりと努力をしてもらいたいです｡

(
カ
ブ
遜
s
L
諾
1
鬼
J

d
 
t
1
-
8
/


